

Депутаты и дрова: история длиною в жизнь

В Красноярском крае к традиционному списку вещей, на которые можно смотреть бесконечно, можно смело добавить еще один пункт – как депутаты краевого Заксобрания пытаются урегулировать вопрос заготовки древесины жителями для собственных нужд.

Длительные взаимоотношения между народными избранниками и дровами получили развитие на недавнем заседании комитета по природным ресурсам и экологии, в ходе которого председатель комитета Александр Симановский обозначил актуальность проблемы.

– Я депутат от лесных территорий, где постоянно говорят, что дров не хватает, хотя с 2007 года у нас работает закон «О заготовке древесины на основании договора купли-продажи лесных насаждений». Лес выделяют, но за 60-100 километров от населенных пунктов. При этом мы уже несколько лет говорим, что фактически на нужды населения в крае выделяется около двух миллионов 600 тысяч кубометров, и понимаем, что не менее полутора миллионов кубометров из этой древесины используется не по целевому назначению. Нужно менять отношение по этому закону, – парламентарий подвел неутешительный итог 14 лет деревянного законотворчества.

[На главную / Новости Собрания /](#)

ПРИНЯТ ЗАКОН КРАЯ «О ЗАГОТОВКЕ ДРЕВСИНЫ НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРОВ КУПЛИ-ПРОДАЖИ ЛЕСНЫХ НАСАЖДЕНИЙ»

Сессия Законодательного Собрания края приняла в двух чтениях законопроект края «О заготовке древесины на основании договоров купли-продажи лесных насаждений». Представленный законопроект устанавливает порядок заготовки гражданами края для собственных нужд, определяет нормативы этой заготовки, полномочия Губернатора края по определению ставок платы за древесину, заготавливаемую на землях, находящихся в собственности края и ставок платы за древесину, заготавливаемую гражданами по договору купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд. Устанавливаются также полномочия органа исполнительной власти края по заключению договоров купли-продажи лесных насаждений, расположенных на землях, находящихся в государственной собственности. Необходимость принятия закона вызвано введением в действие с 1 января 2007 года Лесного кодекса Российской Федерации.

14 февраля 2007 г.
пресс-служба Законодательного Собрания Красноярского края
Пресс-релиз № 80 (12888)



Сейчас Симановский пылает реформаторским пылом и предлагает «разрабатывать новые механизмы». Речь идет о том, чтобы найти экономические методы; чтобы лесозаготовители вывозили с участков, где они заготавливают лес, остатки (это реальные дрова, которые они сейчас сжигают или оставляют на месте), доставляли их в муниципалитеты и бесплатно раздавали эти дрова людям.

По словам Симановского, этот вопрос обсуждали на совещаниях в Канском и Богучанском районах. Более того, проблема поднималась в правительстве крае, есть готовность субсидировать доставку дров.

– Надеемся, что эти документы будут разработаны в ближайшее время, и тогда жители сельских территорий, где ведется лесозаготовка, будут обеспечены бесплатными дровами, – не теряет оптимизма председатель профильного комитета.

Дровяную тему развил министр лесного хозяйства Красноярского края Алексей Панов. По мнению Панова, новые механизмы, о которых говорил Симановский, помогли бы решить ситуацию, как и меры по поддержке производителей топливных брикетов и пеллет из лесных отходов. Министр добавил, что проекты соответствующего закона и подзаконных актов должны появиться осенью, в октябре.

Депутат Владимир Рейнгардт, воодушевленный выступлением министра, предложил ускорить разработку закона для того, чтобы принять его до конца работы этого созыва Заксобрания. Также Рейнгардт метко подметил, что люди давно ждут решения этой проблемы. Видимо, 14 лет – это достаточный срок, чтобы даже парламентарий заподозрил неладное в дровяном законопроекте.



Ранее на БАБРе:

[Бывает и такое: красноярские депутаты выступили против повышения цен](#)

[Заксобрание «решает» лесные проблемы: теперь и с новым министром](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 25953 04.06.2021, 13:11 📌 938
URL: <https://babr24.com/?ADE=214760> Bytes: 3173 / 2826 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1502** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)